
Spoštovane maturantke in maturanti – GENERACIJA 2023 

»…tudi v prihodnje boste za seboj puščali vidne sledi 

razvoja in človečnosti…« 

»Ob slovesu iz srednješolskih klopi, se vam zahvaljujem, za vašo energijo, za vaše ideje. 

Vaša generacija je posadila že 17. drevo generacije. Ste prva generacija, ki ste drevo tudi sami 

vzgojili. Opravili ste naloge in šolski zrelostni izpit. To nas je za vedno povezalo. 

Živimo v prekrasni deželi, v kateri ni meja za sklepanje in ohranjanje prijateljstva ter skupno 

ustvarjanje. Pesem, beseda, misel, pogum, vizionarski pogled, želje in dejanja so nepozabna 

dediščina naših očetov in mater, ki jo spoštljivo, z zanosom in vizijo pogumno ponesimo v 

jutrišnji dan za vnuke vaših vnukov. 

Zahvaljujem se vam za vse prijazne besede, medsebojno pomoč, sodelovalno učenje,  

sočutje in spoštovanje, ki smo ga znali izražati med seboj. 

Čestitam vam za uspešno opravljen zaključek srednje šole.« 

S temi besedami se je ravnateljica Andreja Ahčin poslovila od generacije 2023.  

 

SPLOŠNA MATURA 

 

K splošni maturi je pristopilo 48 dijakov in dijakinj, imeli so 240 izpitov, opravili so jih 224, kar 

je 93% uspeh na maturi. 100% so opravili angleščino in matematiko višji nivo, fiziko, biologijo, 

kemijo, biotehnologijo, geografijo, zgodovino in umetnostno zgodovino. Čestitamo. 

6 dijakinj in dijak so splošno maturo opravili z odličnim uspehom: 

Manca Lepoša, Mija Pogačnik, Vida Bukovnik, Mitja Kuralt, Sara Grimani,  

Hana Pivk in Iza Ropič Bizjak. 

 

Nekaj dijakinj in dijakov je bilo odličnih vsa 4-leta šolanja na gimnaziji za kar so prejeli zlatnik 

BC Naklo: Hana Pivk, Luka Šubic, Izza Ropič Bizjak, Manca Lepoša, Mija Pogačnik, Vida 

Bukovnik, Mitja Kuralt, Sara Grimani. 

Mitja Kuralt je prejel že četrto Zlato priznanje iz Geografije. 

 

 

 



POKLICNA MATURA 

 

Letos je v zaključni generaciji tehnikov bilo 95 dijakov in dijakinj, ki so obiskovali kmetijsko-

podjetniški, hortikulturni, živilsko-prehranski in naravovarstveni srednje strokovni in poklicno 

tehniški program. Pristopili so k 328 izpitom, pozitivno opravili 322 izpitov, kar je 98,17%. 

Čestitamo. 

2 dijaka in 4 dijakinje je poklicno maturo opravilo z odličnim uspehom: 

Jerca Tehovnik, Klara Kadunc, hortikulturna tehnica 

Mitja Dobovišek, Gabrijel Potočnik, Nika Valič, Sumeja Mujagić, naravovarstveni tehnik 

 

5 dijakov je v času svojega šolanja vsako leto doseglo odličen učni uspeh. Podelili smo jim 

zlatnike BC Naklo:  

Mitja Dobovišek in Iris Primožič (naravovarstvena tehnika), 

Maja Thaler (živilsko prehranska tehnica),  

Nika Buh in Manca Merčnik (hortikulturni tehnici). 

 

Dijaki in dijakinje so prejeli tudi posebne pohvale: 

Pohvala za medvrstniško pomoč: Lana Habjan, Maja Thaler, Klavdija Kališnik, Tjaša Gaser in 

Andreja Zupan, Metka Kimovec. 

Bralna značka: Anja Mušič 

Nika Valič je prejela Zlato priznanje iz Geografije in Srebrno priznanje na srečanju mladih 

raziskovalcev. 

Sumeja Mujagić je prejela Srebrno priznanje na srečanju mladih raziskovalcev. 

Grega Avsenek je prejel priznanje za 3.mesto na državnem tekmovanju iz oranja. 

Posebno priznanje je ravnateljica podelila Mitju Dobovišku za zelo prizadevno šolsko delo ter 

priznanje za aktivno udejstvovanje na strokovnem naravovarstvenem področju v in izven šole. 

Prepoznan v več društvih, na terenu z resničnimi naravovarstvenimi izzivi, z veliko vnemo in 

žarom prenašanja znanja in izkušnje mlajšim generacijam. 

 

Spoštovane maturantke in maturanti, na vaši novi življenjski poti vam želimo 

veliko poguma in energije za življenje in ustvarjanje. 

 

 



ZAKLJUČNI IZPIT 

 

62 dijakinj in dijakov je opravljalo zaključni izpit v programih: Gospodar na podeželju, Vrtnar, 

Cvetličar, Pek, Slaščičar, Mesar, Mehanik kmetijskih in delovnih strojev ter 36 dijakov iz 

programa Pomočnik v biotehniki in oskrbi. 

V poklicnih programov so dijaki opravili 95%, odličen uspeh je doseglo 13 dijakov. Pomočniki v 

biotehniki in oskrbi so vsi uspešno opravili zaključni izpit, kar 12 dijakov je doseglo odlični učni 

uspeh.  

Čestitamo vam za vaše dosežke na poklicnem izobraževanju.  

 

 

 

Verjamemo v vas in vaš uspeh tudi v prihodnje, ko se naše poti morda znova srečajo. 

Generacija 2023, verjamemo v vas in v to, da boste tudi v prihodnje 

za seboj puščali opazne sledi. 

Andreja Ahčin, ravnateljica  

z učiteljskim zborom 


